
Koncepce reprezentace České republiky  

pro Paragility World Cup 2023 (PAWC2023) 

 
 

Základní informace 

Datum konání PAWC 2023: 30. srpna – 3. září 2023 Hellendoorn, Nizozemí 

Kontaktní osoba za výkonný výbor Klubu agility: Vilém Čekajle 

Webové stránky pořadatele:    http://dogsportsinternational.com/ 

Manažer reprezentace PAWC:    Radana Píšťková, Lenka Dušánková 

 

Přihláška do reprezentace 

Závod PAWC je otevřený pro účastníky s prokázaným tělesným postižením se psy bez omezení. Zájemci 

o PAWC musí v termínu do 24. 06. 2023 vyplnit přihlášku, která je dostupná na adrese 

https://forms.office.com/e/xyQiHSxFp6.  

Nominován může být pouze člen Klubu agility České republiky s českým státním občanstvím nebo 

trvalým pobytem na území České republiky. Psovod a pes mohou startovat jen za jednu zemi. Parkury 

na PAWC mají zpravidla obtížnost na úrovni A2. S ohledem na tuto skutečnost se do reprezentace 

mohou přihlásit závodníci, kteří ke dni uzávěrky přihlášek splnili alespoň 3x zkoušku para A1 na V nebo 

alespoň jednu zkoušku vyšší. V případě, že se o účast v reprezentaci bude ucházet více závodníků, než 

je níže uvedený počet, budou pro účast v reprezentaci přednostně přijati závodníci, kteří mají splněnou 

zkoušku vyšší úrovně. 

Na PAWC mohou být nominováni všichni psi, s průkazem původu i bez něj. Psovod může startovat 

nejvíce se dvěma psy. Maximální počet závodníků, kteří mohou být vybráni pro účast na PAWC 2023 je 

10. 

Dle pravidel závodu PAWC 2023 vítěz v individuální soutěži v předešlém ročníku získává automatickou 

kvalifikaci pro individuální soutěž bez toho, aniž by obsazoval místo z celkového počtu zúčastněných za 

danou zemi. Automatickou kvalifikaci získává vítěz PAWC 2023 - Radmila Nováková + Bairre Vašata, 

skupina 5. 

Manažer reprezentace připraví na základě obdržených přihlášek návrh reprezentace PAWC 2023, 

který předloží ke schválení Výboru Klubu agility ČR. 

 

Podmínky účasti 

Klub agility hradí všem účastníkům startovné. Ubytování a dopravu si účastníci musí zajistit vlastními 

silami. Organizaci ubytování a dopravy je možné v případě zájmu zajistit hromadně. I v tomto případě 

však náklady na dopravu a ubytování hradí jednotlivý závodníci. Klub agility přispěje na úhradu nákladů 

spojených s dopravou a ubytováním každému účastníkovi částkou v minimální výši 4000 Kč. Částka 

může být navýšena s ohledem na možnosti rozpočtu Klubu a s ohledem na výsledný počet účastníků. 

Každý z účastníků získává příspěvek na reprezentační oblečení ve výši 1500 Kč na pořízení dresu. Výběr 

bude proveden po vzájemné dohodě se závodníky po skončení výběru reprezentace. 

http://dogsportsinternational.com/
https://forms.office.com/e/xyQiHSxFp6


Pro reprezentanty IMCA a PAWC platí dodržování kodexu reprezentanta a dodržování klubových 

normativů ode dne zveřejnění tohoto systému reprezentace. 

 

Organizační zajištění reprezentace PAWC 

Klub agility zajistí organizační zajištění výjezdu PAWC 2023. Jedná se zejména o  

- zajištění manažera reprezentace, kterým pro rok 2023 bude Radana Píšťková a Lenka 

Dušánková 

- zajištění fyzioterapeuta, který se spolu s reprezentací zúčastní výjezdu 

- zajištění kompletace a odeslání přihlášek organizátorovi závodu  

- zajištění informací od pořadatele závodu a jejich předání všem závodníkům 

- zajištění koordinace výjezdu ve smyslu vzájemné koordinace dopravy a ubytování na místě 

(náklady na ubytování a dopravu si hradí účastníci z vlastních zdrojů) 

- zajištění organizace reprezentace a asistence závodníkům ze strany manažera reprezentace 

v místě závodu 

 

Další informace 

Zájemci o účast v reprezentaci, kteří se dosud PAWC neúčastnili následně vyzváni, aby zaslali na adresu 

vilem.cekajle@klubagility.cz aktuální zprávu o zdravotním stavu v anglickém jazyce (pro zpracování 

zprávy je potřeba použít formulář pořadatele dostupný na následujícím odkazu) 

pawc2022_entry_form.pdf (klubagility.cz) a videozáznam ze 3 tréninků nebo závodů. Tyto podklady 

budou předány garantovi závodu, který rozhoduje o zařazení závodníka do příslušné skupiny PAWC. 

Termín pro zaslání těchto podkladů bude upřesněn po schválení nominace. Případní zájemci si však 

mohou příslušný formulář předpřipravit předem. 

 

mailto:vilem.cekajle@klubagility.cz
https://klubagility.cz/site/assets/files/1056/pawc2022_entry_form.pdf

